



## EDITAL DE CONVOCAÇÃO DE ASSEMBLEIA GERAL EXTRAORDINÁRIA

O SIAGESPOC/MT - SINDICATO DOS TRABALHADORES POLICIAIS CIVIS DO ESTADO DE MATO GROSSO, pessoa jurídica de direito privado, inscrita no CNPJ/MF sob n. 36.910.339/0001-72, com sede na Rua Alenquer, n. 31, CPA I, Cuiabá-MT, através de seu presidente CLÉDISON GONÇALVES DA SILVA, convoca toda a categoria dos trabalhadores policiais civis do Estado de Mato Grosso, incluindo os ocupantes do cargo Técnico de Desenvolvimento Econômico e Social da Polícia Judiciária Civil e Auxiliar de Desenvolvimento Econômico e Social da Polícia Judiciária para assembleia geral extraordinária que ocorrerá na sede do SIAGESPOC/MT endereço citado acima, no dia 22 de fevereiro de 2017 às 15 horas em primeira chamada e as 15:30 horas em segunda chamada ocasião na qual será deliberado com qualquer número de presentes, para tratar da seguinte pauta:

Retirada da base de representação do SIAGESPOC/MT do cargo de Técnico de Desenvolvimento Econômico e Social da Polícia Judiciária Civil, Agente de Desenvolvimento Econômico e Social da Polícia Judiciária Civil e Auxiliar de Desenvolvimento Econômico e Social da Polícia Judiciária, promovendo a respectiva alteração estatutária.

Cuiabá-MT, 01 de fevereiro de 2017.

Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso Rua Júlio Domingos de Campos - Centro Político Administrativo | CEP 78050-970 | Cuiabá, MT

Código de autenticação: 4646512d

Consulte a autenticidade do código acima emhttps://homolog.iomat.mt.gov.br/legislacao/diario\_oficial/consultar